

# 千岛湖镇汪家源道路正式开通

## “烂泥路”化身“省级最美村道”，3000余村民逆袭变“土豪”

邵翠 胡双英

“路修好了，真恨不得马上飞回老家拿土鸡蛋，想当年路不好车子抖，我都是抱着鸡蛋，双脚裹着塑料袋走路的，说出来都没人信我家离城区不过半小时。”

“去年结婚的时候路还没修好，车队从老家出来后一辆辆裹满泥巴，还有人调侃我说像嫁给了包工头，工地去了一趟……”

近日，万能的朋友圈被千岛湖镇汪家村和联丰村的村民们刷屏。大家纷纷转发道路照片，表达千岛湖镇汪家源道路正式开通的满心欢喜。

### 历时两年，投资3000多万 汪家源村民的幸福路来之不易

7月30日，对汪家源3000余村民们来说，是个热闹喜庆的大好日子。“生态长廊、果蔬飘香”淳品果园采摘节暨汪家源道路通车仪式的成功举办，不仅意味着源里百姓就此告别“烂泥路”不再出门难，更将为当地百姓开辟出一条创新致富的幸福路。

据悉，汪家源道路全长11.987公里，原道路宽仅有3米左右狭窄不堪，且路面坑坑洼洼破损严重，不仅影响村民的出行安全，更制约着当地的经济的发展，外来投资者多次想在村里开展草莓种植等农业项目，但最终都因不佳路况而放弃。

2014年8月，破旧不堪的汪家源道路不得不在资金不足等诸多困难下，开始“碎布拼凑法”、“蚂蚁搬家式”地逐段逐点拓宽路基，直到2016年6月完成路面一体浇筑，8月正式建成通车。



修路前

“修路那段时间，我每天开车上下班，4个轮胎一年补了7次，车窗被山上滚落的碎石砸破了两次，每天早晚洗车，进城时还被交警说泥巴遮挡车牌。现在终于好了，泥巴路变成柏油路，再也不用担心破轮胎碎玻璃了。”联丰村村民邵越全是村里上一届的村委主任，虽然现在不在其位，但老家的这条路一直在他关注的焦点，同时也是感触最深的人之一。

从一条狭窄漫长的泥泞破路，到今天宽阔黝黑的柏油马路，汪家源道路的前世今生，想来也是一段可歌可泣的“血泪史”。有人说，她是一条艰辛之路，一路上倾注了历届汪家源党员干部的苦苦追求和老百姓的热切期盼！有人说，她是一条暖心之路，一路上凝聚了县委县政府领导的真情关爱和相关热心部门雪中送炭的无私帮助，也凝聚了几届千岛湖镇党委政府的关心与牵挂！更有人说，她是一条奉献之路，一路上凝结了广大镇村干部放弃休息时间，栉风沐雨、日夜辛劳的疲惫身影……

### “生态沟”、“后花园” 道路开通实现美好愿景

近年来，千岛湖镇坚持走“果园、菜园、乐园”三园经济发展之路，大力培育水果和蔬菜



喜气洋洋的车队在汪家源道路上行驶

两大优势主导产业，着力提升农家乐和民宿民居发展水平，初步形成了“万亩生态枇杷、千亩大棚果蔬、百家精品农家乐”的农业发展格局。现今，汪宅的枇杷、青溪的水蜜桃、富泽的翠冠梨、屏湖的农家乐以及青溪的民宿民居已成为千岛湖特色产业的响亮品牌。

而今，美丽的汪家源道路，铺上了柏油，种上了鲜花，还结合“浙江省级最美村道”、“杭州市美丽乡村精品线路”创建，沿途同步建设了10处生态停车场，20余处景观堰坝和廊桥、牌楼等人文景点。随着道路的建成通车，这里的大棚蔬菜和水果，将吸引更多游客前来采摘和游玩，汪家源也必将成为千岛湖镇“三园”经济发展的又一特色板块。打造“城郊十里生态长廊”，努力促进百姓增收致富，使汪家源真正成为青溪新城的“生态沟”和千岛湖镇的“后花园”，也将是千岛湖镇未来几年的重要目标。

“家里的房子造好了，道路开通了，出门在外打工感觉骨头都硬朗。每天来回上下班，骑电瓶车不过20多分钟，夫妻俩既能赚钱又能照顾家中老母亲，这日子也是很多人羡慕不来的。”村民刘大叔的生活，也正是道路开通后汪家源多数村民的现状。当地百姓说，他们虽然没被拆迁，但只要路好，他们都是“土豪”。

## 淳安开出新模式下首张“处罚单”

自2016年起，我县对医保服务单位转为协议管理，县社保中心根据自愿申请、合理评估、协商签约的精神跟县内各医保服务单位签订服务协议。昨日，县社保中心根据服务协议开出了新模式下第一张“处罚单”。

据悉，2016年4月18日，我县社保中心工作人员接到刘某的举报，健民药店李家坞分店存在串换药品的情况（即将非基本医疗保险范围内的药品用医保药品替换刷卡结算）。随

即，县社保中心工作人员对该举报展开调查，确认串换药品属实，8月份根据医保服务协议开具对健民药店李家坞分店暂停医保服务协议一个月（停止刷医保卡结算）的处罚。另外，本次处罚还包括工作人员在日常巡查中发现的两起违规销售滋补品的行为，分别是康乐姜家店、平安汾口店，均予以暂停协议三个月。

据县社保中心工作人员介绍，目前，我县对各医保定点单位采用协议管理，在协议中

明确了如果药店存在冒用市民卡、串换药品、串换滋补品、违规销售药品等行为均会受到暂停服务协议（停止刷医保卡结算）的处罚，如果存在销售不合格药品、未明码标价等行为被有关部门查处的都将终止服务协议（停止医保服务），并在下一年度或两年内不再续签协议。当然，在暂停和终止服务协议的同时还会将违规费用予以追回并处相应罚款。

方圣智 罗丽兰

## 经典影片大放送 梓桐百姓齐点赞

一块投影幕布，一台放映机，一对音响。日前，梓桐镇开展了“火红七月·党的全明星·经典影片大放送”活动，深受当地百姓的喜爱和好评。

“虽然现在家里都有电视、网络，但是户外看电影的感觉和室内不一样，露天电影唤起了自己儿时的不少回忆。”见到久违的露天电影，杜井村村民胡大爷激动地说。他希望政府能多组织这类活动，多播放爱国教育电影。

“清清白白勤勤恳恳，不求光环，不求缤纷，只愿做棵禾苗深深扎根……”19点整，电影《第一书记》在主题曲《做人》中拉开帷幕，打破了山村的寂静。该电影讲述的是一位安徽省财政厅工作人员沈浩被选派至小岗村任职，在任职期间，沈浩克服种种困难，带领小岗村村民脱贫致富奔小康的故事。杜井村的首场放映，吸引150多名党员干部、群众前来观看，深深被影片剧情所打动，反响强烈。

“沈浩把小岗村做为自己人生的舞台，从他身上表现了新时代共产党人的价值观。”杜井村预备党员洪小忠说出了自己的观后感。他表示，将认真学习沈浩精神，鞭策自己成为一名合格党员，今后做事要多为百姓着想。

这次，梓桐镇精心挑选了《焦裕禄》《第一书记》《兰辉》《一九四二》等10余部经典影片，将在全镇19个行政村陆续巡回放映，进一步丰富全镇群众文化生活。 洪晓影